



七八月“南鄂楷模”昨日发榜

20人分列5类榜单

本报讯 (记者吴青朋)舍生忘死的党员楷模冷述美、碧血丹心的缉毒先锋杨雄、洪流锻造的尖刀战士崔宝蕾……28日,全市推进培育和践行社会主义核心价值观座谈会公布了7、8月“南鄂楷模”评选揭晓,20名“南鄂楷模”的感人事迹打动现场所有人。

“南鄂楷模”设有“南鄂好人榜”、“南鄂英雄榜”、“南鄂孝星榜”、“南鄂诚信榜”、“南鄂

好人榜”等5类榜单,每类榜单2人,一共评出10人,每月评选一次并发布月度榜单。

6月,“南鄂楷模”评选正式启动。各县市区在社区、农村、企业、学校和窗口单位统一设立“南鄂楷模”举荐榜,举荐本地上榜候选人,组建评选委员会选出10名候选人。市级评选委员会综合各县市区、市直单位推荐的人选确定上榜者,并将评选结果向省活动

办推荐。

据悉,推荐评选“南鄂楷模”是我市宣传部门接地气、深化走转改活动、改进宣传方式的有益探索,是全面深化改革、推进省级战略咸宁实施、凝聚正能量的重要举措。旨在挖掘全市各行各业的先进典型,引导广大干部崇德向善,从身边学起、从典型学起。

(相关报道见第8、9版)

新媒体直播“南鄂楷模”榜单发布会

本报讯 (记者庞贊)“大家使用智能手机的,等会儿会议开始之后,可以把内容拍照发微博、微信,及时传递信息。”在昨日下午的“南鄂楷模”首次月度榜单发布会上,市委宣传部常务副部长王胜弘动员与会人员充分利用新媒体。

朱白玉是咸安区桂花镇盘源教学点的老师,从去年开始使用微信,但是自己不会用,

主要用来观看好友的动态。“我不会用微信,你能教一下我吗?”会场,朱白玉向本报记者求助。

在本报记者的示范下,不一会儿,朱白玉就学会了用微信。在后面的会议中,她时不时的掏出手机,拍照发微信。

在会场,本报记者也利用官方微博进行现场直播,从会前准备,楷模们的状态,到楷

模上台发言、颁奖、合影,都在官方微博进行图文直播,并与网友进行实时互动。

市委宣传部常务副部长王胜弘表示,此次是我市首次在会场尝试使用新媒体直播,主要是利用新媒体传播速度快,受众面广,传播手段更亲民的优势,让大家第一时间接收到信息,是对传统媒体的有效补充。

全市“打四非、查四违”专项行动开始

本报讯 (记者方达星 通讯员房丽蓉 胡海)昨日是公安部全国第三次统一行动日,为切实遏制和有效防范客运和危化品运输重特大事故,我市交警部门在全市开展“打四非、查四违”集中专项行动。

当晚9时许,交警在温泉中心花坛、咸宁大道、107国道横沟路段、马桥等六个重要地点,重点针对非法运输车辆灌装危化品、违反客运车辆夜间停运规定等违法行为进行查处。

“打四非、查四违”是我市道路交通安全百日攻坚整治行动中的一项,交警部门将在全市开展打击各项交通违法行为的专项行动。“打四非”是指打击非法改装危化品运输车的行为、为非法运输车辆灌装危化品的行为、未取得运输许可的车辆非法运输危化品的行为、不具备从业资格的人员非法驾驶和押运危化品运输车的行为;“查四违”是指查处客运车辆违反夜间停运规定、违反接驳运输规定、严重交通违法、违反动态监控制度的行为。



昨晚9时许,交警在温泉中心花坛检查过往车辆,图为交警在查看司机驾照。



全国唯一瀑布滑道式冲浪漂流
原生态自然峡谷,风景优美

云溪漂流一日游

门市价:
¥168元/人

持本报广告自驾车
减40元/人,每车限5人

④ 预订电话
15586785678
④ 在线QQ
2937520695



微信关注



新浪微博

地址:湖北省咸宁市通城县关刀镇道上村
网址: <http://www.y-loong.com>

咸宁环保世纪行督导水污染
推进“两湖”生态
保护与治理

本报讯 (记者周阳 通讯员刘会林 朱敏)8月27日,市人大组织有关部门和新闻媒体开展咸宁环保世纪行督导检查。检查团一行就斧头湖、西凉湖水环境深入实地探访检查,并听取了相关部门关于“两湖”水污染防治工作情况的汇报。

据介绍,斧头湖、西凉湖地处长江中游南岸,同属金水流域水系,水面面积分别为126平方公里和85.2平方公里,是湖北省第4和第5大湖泊。“两湖”流域内人口93.21万人、耕地93.95万亩,是建设鄂南强市的重点发展区域,更是“两圈一带”及“两型社会”改革试验区的交集区。

近年来,我市在斧头湖和西凉湖保护方面取得了一定的成效,“两湖”水环境质量保持稳定。但是,“两湖”生态保护形势依旧严峻。此次检查发现,“两湖”存在着大面积的网箱养殖、围栏养殖。在西凉湖一水域网箱养殖处,记者看到,这周围的湖水呈现暗黑色,与湖心水体颜色有着明显区别。

市环保局有关负责人表示,“两湖”的生态环境由于历史欠账较多,再加之不合理的开发,目前存在着农业面源污染防治难度较大、环境基础设施建设投入不足、湖泊监管长效机制有待完善等三方面问题。

27日下午,检查结束后,市人大组织召开了“两湖”水污染防治工作情况汇报会。会议要求,进一步宣传相关法律法规,增强地方政府、相关部门以及群众的湖泊保护意识;结合咸宁实际,拿出湖泊保护规划和治理措施;对发现的问题及时整改,责成相关部门落实;加大投入和执法力度,防治湖泊水污染;相关部门要相互配合,加强湖泊的综合治理。

相关链接>>>>

**保护“两湖”
我市在行动**

2013年,根据《湖北省环境监测方案》要求,我市地表水监测网分别在斧头湖和西凉湖上设置了三个监测点位,进行28项常规监测。

我市组织编制了咸宁市“十二五”环境保护规划,完善了以斧头湖、西凉湖为重点的“碧水工程”规划和湖泊生态保护区试点实施方案,确定了治理目标、重点任务、投资规模。

每年,市政府与各县市区政府签订环境保扩和污染减排目标责任书,将斧头湖、西凉湖等重点湖泊生态保扩工作纳入目标考核内容,实行首长负责制。

在实施“三万”活动中,我市对斧头湖和西凉湖周边15个村庄实施环境综合整治,将“两湖”纳入生态红线保护区,并大力推进生态村创建。